



**По указанию Александра Бастрыкина уголовное дело по факту ДТП в Ханты-Мансийском автономном округе передано для дальнейшего расследования в Главное следственное управление СК России**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил передать уголовное дело по факту ДТП в Ханты-Мансийском автономном округе, в результате которого погибли и пострадали дети, для дальнейшего расследования в Главное следственное управление СК России.

И.о.руководителя управления С.Л. Петренко

05 Декабря 2016



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1085399>